Tema Ne 2. OneHka orHeCTOHKOCTH CTPOHTEIbHBIX KOHCTPVRKIHH

2.1. OneHKA OTHeCTOHKOCTH MeTA/LLIHYeCKHX KOHCTPYRKIHHA
IIpusegennan ToqmuHEa MeTaaaa. [lepameTp oborpesa.

@aKTHYECKHE NpeIeTsl OTHECTOHKOCTH Mo IMOTEpe NpodHoCTH (R) pa3snHuHEIXN HecyIIHX
METALTHYECKHX KOHCTPYKIHI OLCHHBAIOTCA B CIPABOYHOH IHTEpAType B 3aBHCHMOCTH OT
NIPHBEICHHON TOTIMIHHEI METATIA MONEPEYHOTO CEUSHHA KOHCIPYKIHH (fred,). KOTOpad
OIpegenAeTca Mo (popMyTe:
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Irae A — mI0omais NONepedHOIO CcedeHHA MeTalIHIecKoH KOHCTPYKIHH, M ;

U — o0orpepaeman 9acTk NEPHMETPA CEUSHHA KOHCTPYKIHH. CM.

IIpuamep 1
Onpenennuts DPHBEACHHYIO TOIMIHEY METALIA treq, 414 ce4eHAA BHAA (cM. puc 2.1)
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Puc. 2.1
IpH VCI0BHH. IT0 000TPEB KOHCTPYEKIIHH HIET ¢ BHEINHEH CTOPOHEL.

Pemenne:
1) [Tnomane momepeuHOro ceUeHHA Koabla (A) ¢ BHEIIHEM THaMeTpoM d H TOMIDHHOM &
ompenenaeTca mo dhopMyIe:
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2) IlepumeTp oborpepa (U) paBeH AIHHE OKPYAHOCTH AHAMETpoOM d:
L'T = IT " d

3) IlpuBeneHHAA TOMIMHHAA IONEPEIHOrO CEUSHHA KOHCTPYRINH (fr.4) paBHa:
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Camocmoamensvraa 3aoaua 1

Onpeoenumos npueeoeHHyo MOTUUHY MeMALIq lred, 014 ceqenua euoa (cm. puc 2.1) npu
yerosuu, Ymo 0docpes KOHCMPYKyUU UOen KaK ¢ GHeulHell, MaxK U ¢ HVINPEeHHell CIOpPOHbI
ceveHA.

HOBEPXHOCTH MeTalTHYeCKHX KOHCTP}’K]IH?[. DPpHUMBIKAOITHE K IITHTaM. HaCTHIaM
HeperblI}If{ H CTeHaM. IOOIIYCKAeTCAd He VUHIBIBATE: IIPH OIIpedCclICHHH OGOIpeBaeMOfI TacTH
HepHMETPa CeYeHHd MeTAUTHYECKOil KOHCTPYKIHH TIPH YCIOBHH, 4TO 1pedel ocHecholiKocil
IMUX KOH(‘H:’RI'KI}"!H} He HUXMCE ?'@)8(3670 OCHECHNOUKOCHI CAMOT MeMailIuYecKoll KOHI’.‘?HRI'KI}’H”:
-
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Iae a — 4HacTb IIepHMETpa MeTalTH4ecKoil KOHCTPVKIHH. HPHMLIKEIEO]I[Eﬁ K IIITHTAaM.

HaCcTHIaM HeperBITPIfI H CTEeHaM.
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ITpumep 2
OmnpenenHuTs NPHBEIeHHYI0 TONIIHHY MeTalla {4 711 CeUeHHd BHIa (CM .pHC. 2.2).

S

Pemenmne:
1) Ilmomaae TOMEepevYHOr0 CeueHHA INBeliepa, H3o0pa)keHHOTOo Ha pHc. 2.2,
ompeenseTcs no GopMy:ie:

A=287" +S8 =2-a-6+(h—-28)-6=6-(2a+h—-265)
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2) ITepumetp oGorpera (U) paBeH:

U=P__—a=Mh+2a+25+2(a-38)+(h-28)—a=2(h-35)+3a

wigen

3) IIpuBeeHHAS TOIITHHA ONEPEUHOTO CeueHHA KOHCTPYKIIHH (trq) PABHA:
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